

校园里的他们

在校园的时光中,有这样一群人,他们如璀璨星辰照亮了青春的天空。他们是严厉又温暖的班主任,是博学且耐心的老师,是活泼而真诚的同学。他们共同构成了校园生活中最亮丽的风景,为青春岁月增添了无尽的色彩与活力。

我的新班主任

宁海县桥头胡中心小学605班
娄益嘉(证号2404727)
指导老师 何聪娟

一转眼,暑假就跟随夏天的步伐走远了,我也正式成为了一名六年级的学生。这个学期,我们迎来了几位新老师。其中让我印象最深刻的就是我们班的新班主任杨老师。她的外貌并不出众,身材微胖,那双炯炯有神的眼睛总能吸引所有人的注意。

每当她走进教室,那双眼睛仿佛就闪烁着光芒。她讲话的声音清晰而有力,每一个字句都透露出对知识的热爱与尊重。初见她会觉得是一个严厉的老师,但是在相处了几天之后,我发现她是一个温柔负责的人。杨老师专门建了个群,帮成绩不太好的同学补习,让我觉得很动容。

杨老师还是一个耐心的人。记得有一次,一个同学的笔丢了,他以为是另外一个同学拿的,于是两个人起了争执。杨老师知道事情经过后,耐心妥善地处理好了纠纷,达成了双方都满意的结果。令我佩服!

杨老师有十二年的教龄,经验也很丰富。听我们背书的时候,不仅可以一次性听好几个人,还可以精准地揪出每个人的错误。凭借丰富的经验,她自信地告诉我们,可以让我们40位同学的英语成绩有25人达到满分。杨老师的自信也给我们带来了信心。

在新的学期里,庆幸遇上杨老师,我一定会发奋学习,争取进步!

夸夸我的新同桌

宁海县桥头胡中心小学605班
邵诗琦(证号2404726)
指导老师 何聪娟

秋意来袭,新学期,新气象,老师要给我们安排新同桌了。遵照老师的指示从矮到高在走廊上排队,我们都按捺不住兴奋,叽叽喳喳的像一群麻雀在枝头唱歌。过了好长的一段时间,终于轮到我了。我按照老师指定的座位坐下去。我发现我的旁边坐着一位女生,我嘴角忍不住地上扬,暗暗窃喜。

她叫周晨欣,是一个天真可爱的女孩子,戴着一副淡粉色的眼镜,中短的头发,还带点卷儿。性格跟小绵羊一样,温柔细心。学习态度端正,遇到不会的题目会向别人请教。我最欣赏她的还是乐观淡定。记得有一次,她的小熊黑笔不见了,我帮她把整个教室找了一遍,甚至连垃圾桶都不放过,结果也没找到。我回头看了看她,她却笑呵呵的,没有一丝失落感。“你自己笔丢了,不着急吗?”我好奇地问。“不用急,我有经验,过一会儿,它就自己出来了呢。”“我真佩服你,你也太淡定了吧?”我向她举起大拇指。到了第二天,笔真的在她的书包里出现了。

我很庆幸能跟这么乖巧乐观的人做同桌。接下来的日子,我们一起努力,共同进步!

奇师“怪才王”

宁海县桥头胡中心小学605班
薛煜卓(证号2404728)
指导老师 何聪娟

这学期,我们又迎来了两位新老师,其中数学王老师给我留下了深刻的印象。

开学第一天,一位体型微胖的男老师走进教室,一头干净利落的短发,粗粗的眉毛下,有一双炯炯有神的眼睛,戴着一副黑框圆边的眼镜,给人一种不寒而栗的感觉。

然而,一堂课下来,打破了我对他的初始印象。王老师在我们作自我介绍的环节中,根据个别同学的特征,给他们取了相应的“雅号”。比如,“三高”是我们班最高的三位男生,“小墨”是我们班刘女生的雅号,因其健康的肤色和上学期数学的期末成绩在女生中排名第一而得。王老师的幽默风趣引得我们哄堂大笑。我对他的好印象在第一节课后倍增,顺便也给他送了一个雅号——怪才王。

说他是怪才,因为他不仅是一位数学老师,还是一位“大作家”呢,他自诩是一位薛定谔的粗人,他在《复愁者》中写道:没成为复仇者,却成了复愁者。酒并不能使人发胖,下酒菜会。在《侠的代驾》中。老李最后掷出飞刀,从此,退隐江湖,不再过问江湖之事。故事古今结合,新颖脱俗。他又在《翻斗的大张伟》中描写了歌手大张伟的成名之路。

我在公众号“文化宁海”上拜读了王老师写的很多文章,他虽是一个教数学的老师,却能写出那么多的“旷世神作”,不愧是一位真正的怪才王。

王老师俨然是我的偶像!

我们班的“小书迷”

镇海区骆驼中心学校401班
夏优(证号2409223)
指导老师 胡春华

有的人是戏迷,有的人是昆虫迷,还有的人是画迷,而我们班的朱月明是个“小书迷”。她的个子不算高,有着一双炯炯有神的大眼睛,一张樱桃般的小嘴巴,鼻梁上架着一副黑框眼镜。看起来文质彬彬的,很有学问的样子。

朱月明很爱看书,她不管走到哪都会带着书。有时还会把书分享给我一起看,时不时还会滔滔不绝地给我讲起书中的故事。慢慢地,我也开始喜欢听她讲故事了,觉得听她讲故事是一种享受。受她的影响,我也渐渐喜欢上了看书。

记得有一次,我去她家找她玩,发现她又躲在房间里全神贯注地看着书。玩了一会之后,我提议一起去图书馆借书,话音刚落,她高兴得一蹦三尺高,连连点头答应。随后立马拉上我以百米冲刺的速度向图书馆跑去……到了图书馆,她又直奔四楼来到了少儿借书区,拿起一本《昆虫记》津津有味地看了起来。转眼到了傍晚,周围的人都回去了,唯独朱月明还在那聚精会神地看着书,完全忘记了时间。我叫了她好几声,她竟一点反应也没有。直到我走到她旁边,拍了拍她的肩膀,她才回过神来。

这就是我们班的“小书虫”,这样的“书虫”,我感觉世界上找不到第二个了,你们觉得呢?



自画像

奉化区岳林中心小学304班
吴臻颐(证号2414040)
指导老师 叶宁

“大力士”同学

鄞州新蓝青学校408班
肖扬(证号2412589)
指导老师 钟帅帅

我们班有很多有特点的人,有调皮鬼,有昆虫迷,有百事通……但我今天来说说我们班的“大力士”,他有如牛一般的力气。

他的名字可不是乱取的。有一次,老师让我们去拿一个快递,我们看到这个快递就惊呆了,大大的箱子足足有半个人那么高,仿佛有一座山那么重,好几个人尝试了几次,都搬不动。只见他慢慢地走过来,蹲下身子,扎开马步,双手抱着箱子的两端,轻轻一抬,就轻而易举地搬了起来。

最让我震惊的是他和老师进行掰手腕比赛。我们一听说这个消息就炸开了锅,火速冲到比赛现场。一开始,老师慢慢地把他的手压下去,他不慌不忙地对大家会心一笑。这时,他开始发力了,他满脸通红,头上流出了细细的汗珠,他慢慢地把老师的手压下去。“哈!”他一用力,把老师掰倒了,他赢了。同学们很惊讶,热烈的掌声响彻整个教室。

这就是我们班的“大力士”,他常常为我们服务,给我们带来了许多帮助,他也给我们带来了许多快乐。

爱笑的他

宁海县银河小学603班
戴呈翰(证号2404917)
指导老师 王亚儿

又是一个新学期,又要换位置了,眼看着打了一学期交道的好友一个个换位,我心里的阴云越压越低。

这时,他依然像往常一样挺直腰板,眼中反射的阳光熠熠生辉,看起来毫无换位之痛。什么!他坐我旁边!

上课时,他依然毫不收敛地笑着,仿佛任何事物都能成为他的笑点。

早晨,一缕阳光照在他的桌子上,他还在笑,笑得仍是那么灿烂。在阳光的照耀下,如同天边的新月。

下课了,仿佛阳光是他的贴身保镖,走到哪里都有阳光相伴,难道阳光都喜欢跟在爱笑的人后面吗?

放学了,走在小道上,之前下了一场雨,周围都是小水坑,空气清新,我感觉连鼻炎都好了很多。

我和他走在路上,边说边笑。突然,他滑倒了,我担心地去扶他,他又开始狂笑起来,肩膀一颤一颤的,光影无一不洒落在他的身上,处处是灿烂的阳光,斑斑驳驳地流动着,我真怕他把下巴笑掉了。

抬头一看,夕阳从树叶上洒落下来,暖暖的。看着他笑着消失在人海中,我嘴角也情不自禁地漾起了一抹笑,阳光照在了我的身上,也照在了我的心上……

我的书虫朋友

镇海应行久外语实验学校607班
洪晓鹭(证号2409095)
指导老师 陈芳

被阳光洒满了金光的校园里,时不时传来一阵阵欢笑声,期间有一个十一二岁的少年,小小的脑袋,一双炯炯有神的眼睛,脖子上还戴了一根鲜艳的红领巾,手里正拿着一本书,津津有味地看着。

这便是悦悦,我和她小时候就是好朋友,只不过她有一个“毛病”,就是一看书,就停不下来,别人怎么喊她都听不到!

有一回,我们一起去商场,商场三楼有一个书店,她直奔书店说是去逛一会儿。我和妈妈、阿姨从一楼逛到了三楼,两小时过去了,悦悦还没出来。

最后我们在书店一角找到了她,只见她正津津有味地看着书呢。我们在门口叫她,她都无动于衷,直到我走到她跟前使劲拍了拍她的肩膀,她才像弹簧一样跳了起来。我们催她要回去了,她还舍不得,一直央求看完,被拉走了还一步三回头,依依不舍。

还有一次,我和她一起回家的时候,她依旧捧着书,看到精彩部分还要停下脚步细细品味。就在她看得入迷时,意外发生了,在她面前有一块砖头矗立在那儿。我刚想提醒,她就踩上去,摔得四脚朝天,她的书包和眼镜顿时飞了出去,可她却像个没事人一样站了起来,把眼镜戴上,拿起书继续看,我在她身后嘴张得老大。

这就是我的“书虫”朋友,一个酷爱看书的女孩。

显眼包

鄞州新蓝青学校605班
许宁翀(证号2412768)
指导老师 周展鹏

不知道你们班有没有那种显眼包,我们班就有一个。

他个子不高不矮,眼睛大大的,皮肤比较白,不管老师在不在,不上课,总要在别人面前炫耀一番。

不知道为什么?显眼包一上理科就特别活跃,一到文课就蔫了。

你看,数学课上。老师刚抛出一个问题,别人都在举手,就他半站起身双眼紧盯着老师,生怕老师没看到他一样,并且直接把答案说了出来,而且说得特别大声,好像怕别人听不见似的。同学们都皱起了眉头,纷纷指责起来,愤愤地说:“就他知道的最多!就他最厉害!”有的狠狠给他个大白眼。而他却一脸轻松,觉得自己很厉害,转过头来扫视一圈,像是没听到没看到别人的不满,还沾沾自喜,得意洋洋。接着马上坐好,摆出一副认真听课,啥事都没发生的样子。等别人回答完,老师公布答案,如果他答对了,他会把手举得高高的,手指间的笔转得飞快,同时经典口头禅脱口而出:“又答对一题,我真是太聪明了。”要是他答错了,他就会用脚踢椅子,发出“啵啵”的声音,嘴里发出像鸚鵡一样奇怪的叫声:“啊?这都能错?”

每当考完试对答案时,他每答对一个就大叫大跳,就像摸到电门全身抽搐,最后还要加个怪腔怪调的“nice”。他还有一套独有的炫酷动作:用力“哗啦啦”地翻着试卷,再顺滑地转转笔,吸引所有人的目光。

他上课时很显眼,考试成绩也不差,成绩在班里能排到中上。

这就是我们班的显眼包——小骆!